

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 0T/9/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6724010032
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 01. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Štubniaková Kochanová
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2024:6724010032.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen sudcom pre prípravné konanie JUDr. Zuzanou Štubniakovou Kochanovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku dňa 18.01.2024, takto

rozhodol:

obvinený A. B., nar. XX.XX.XXXX vo C., trvale bytom B. XXX,

uznáva sa za vinného, preto že

obvinený A. B. v úmysle získať neoprávnený majetkový prospech pre svoju osobu dňa XX. XXXXXX XXXX v čase okolo XX:XX D. E. F. C. na G. A. H. F. I. XXXX/XX, J. C. v predajných priestoroch J. K. počas prevádzkových hodín predajne odcudzil potravinársky tovar určený na predaj a to tak, že si do tašky položenéj v nákupnom vozíku postupne vložil

1 ks Rump steak v hodnote 3,84 €,
1 ks Rump steak v hodnote 5,64 €,
1 ks Rump steak v hodnote 7,52 €,
1 ks Rump steak v hodnote 5,51 €,
1 ks Rump steak v hodnote 4,51 €,
1ks morčací rezeň v hodnote 11,04 €,
1 ks morčací rezeň v hodnote 9,92 €,
1 ks morčací rezeň v hodnote 9,43 €,
1 ks morčací rezeň v hodnote 8,10 €,
1 ks morčací rezeň v hodnote 8,49 €,

a následne s tovarom prešiel cez pokladňu číslo 5 predajne bez zaplataenia, po čom bol v priestoroch za pokladničnou zónou zastavený bezpečnostnou službou predajne

a odcudzený tovar bol u neho zaistený, čím spôsobil poškodenú obchodnej spoločnosti K. L. M. E., M. XX, B., N.: XX

XXX XXX škodu na odcudzenom tovare v celkovej výške 74,00 €,

a uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že bol dňa XX.XX.XXXX v blokovom konaní postihnutý uložením blokovej pokuty nezaplataenej na mieste vo výške 30 € evidenčné číslo bloku A 22 00033690 policajtom Obvodného oddelenia PZ Zvolen za drobnú krádež tovaru vykonanú na G. A. H. F. I. XXXX/XX E. C. v predajných priestoroch J. K. dňa XX.XX. XXXX, posúdenú ako priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení, ktorý blok na pokutu nezaplataenú na mieste prevzal dňa 17.04.2023,

a hoci bol opakovane právoplatne odsúdený pre trestné činy krádeže podľa § 212 Trestného zákona a to - trestným rozkazom OS Zvolen sp. zn. 2T 134/2022 zo dňa XX.X.XXXX právoplatným XX.XX.XXXX pre spolupáchatelstvo zločinu krádeže podľa § 20 Tr. zákona, 212 ods.1 písm. b), písm. g), ods. 3 písm. b) Tr. zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 22 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu 24 mesiacov,

- trestným rozkazom OS Zvolen sp. zn. 3T 64/2023 zo dňa XX.XX.XXXX právoplatným XX.XX.XXXX pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) Tr. zákona a pokračovací prečin krádeže

podľa § 212 ods. 1 písm. a), písmeno g) Trestného zákona k úhrnnému a súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 24 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu 30 mesiacov,
- trestným rozkazom OS Zvolen sp. zn. 6T/100/2024 zo dňa XX.XX.XXXX právoplatným XX.XX.XXXX pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) Tr. zákona k úhrnnému a súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 36 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu 36 mesiacov, ktorý trest mu bol premenený z dôvodu neosvedčenia sa v skúšobnej dobe právoplatným uznesením sp.zn. 6T/100/2023 zo dňa XX.XX.XXXX na trest odňatia slobody vo výmere 36 mesiacov nepodmienečne so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia a
- trestným rozkazom OS Banská Bystrica sp. zn. 1T/59/2023 zo dňa XX.XX.XXXX právoplatným XX.XX.XXXX odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) , ods. 2 písm. b) Tr. zákona k trestu odňatia slobody vo výmere 8 mesiacov nepodmienečne so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,

t e d a

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g), ods. 2 písm. b) Tr. zákona s poukazom na ustanovenia § 128 ods. 5, ods. 6 Tr. zákona a § 130 ods. 1 písm. a), ods. 4 Tr. zákona

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2, § 46 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona súd obvineného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak bol odpor vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.